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AnTbliHWaw OpbiHbacaposHa CennTMyxammenoBa

1 TokcaH boWbliHIWa 6aFaHbl ecenTey KyHi, T i
- akKblpbINTap n TancbipMachbl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
6an,uapb| KUBIHTBIK, ; \a g a ° 07.09 _I;_gg:jng;gmwbm Herisri yFeiMaapsl. AKcnoma. |cTp 7, cypakTap
GaFanay R L‘e E g E l‘% FeoMeTpusAHbIH, Heri3ri yFeiMaapbl. Akcmoma. [1.12, 106eT
o . . 12,
BXB 1 BXb 2 BXb 3 BXXb 4 Gannbl § x i < 08.09 [Teopema
< 3 =
MaKCMMaJ'I,CLbI 6ann,uap 14.09 _I;_:g:)n:;gwwam Herisri yfeimaapbl. AKcuoma. |kanTanay
11 20 FeoMeTpusiHbIH, Heri3ri yFoiMaapsl. Akcuoma. (2.7, 146eT
T
6 10 32.5% | 25% | 58% 3 1509 [Forere
reoMeTpusAHbIH Herisri yFeiMaapsl. Akcuoma. |3.10, 186eT
21.09 |[Teopema
6 8 29.5% | 20% 50% 3
durypanap TeHairi 5.8,
8 13 39.5% [32.5% | 72% | 4 22.09
®durypanap Tenairi 5.14
6 8 32.5% | 20% 53% 3 28.09
TeopeMaHbl Aanenjey aaictepi: Typa 5.19
10 16 41.5% | 40% 82% 4 29.09 |menenney xoHe «kepi xopy» daici
o, o, o Cbibannac xaHe BepTukasb bypbiwTap, 6.4
11 19 45.5% | 47.5% | 93% 5 05.10 |onapabiv kacueTTepi
6 8 29.5% 20% 50% 3 06.10 g;;ﬁ;ggacK:caMH:Tizs‘TwKanb BypbiwTap, 6.14
6 9 34.5% [22.5% | 57% 3 12.10 Ceibaiinac xaHe BepTukanb bypbiTap, 622
. onapfblH KacueTTepi
6 10 33.5% | 25% 59% 3 Celibalnac xaHe BepTUKab GypbiliTap, 6.22
13.10 |onapabiH kacueTTepi
6 8 29.5% 20% 50% 3 Cbibanac xaHe BepTuKasb bypbiwTap, 39-406eT
19.10 |onapabiH kacneTTepi.BEXE Nel
0 0, 0,
> 8 28.5% 20% 49% 3 Cblbaninac kaHe BepTuKanb bypsiwTap, KacueTTepiH xaTTay
9 14 39.5% 359 75% 4 20.10 |onapasiH kacueTTepi
o7 ’ ? Cbibaiinac xaHe BepTukanb bypbiwTap, noBTOpeHue
8 13 [36.5% [32.5% | 69% | 4 || 2710 [reeaemracrerren
CabakTap caHbl: 16
6 8 31% 20% 51% 3
8 13 39% |32.5%| 72% 4

10 16 40% | 40% | 80% 4




